MAOHMATIKA I'" TYMNAZIOY 3°TYMNAZIO OHBAZ
A. 1.9 PHTEZ AATEBPIKEZ MNAPAXTAZEIZ

®YAANO EPrAzIAZI
KAOHIMHTHZ: NMANOYZAKHZ ZQTHPIOZ

Pntn aAyeBpikA TapdoTaon ) amAwg pntr mapdoTtacn Aéyetal pia TapdoTacn TTou ival

KAGoMa Kal o1 6pol TOU €ival TTOAUWVULQ.
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* To kKAaopa o 6ev opiletal ylati n Staipeon 5 : 0 Sev yivetad.
* TNa va opiletal £éva KAGoHo Oa TIPEMEL O TTAPOVOAOTAG va 1NV givae 0 (# 0).
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1. Mo ToLEC TLUEG TOU X opileTal To KAAopa: A =
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2. o TToLEG TIMEG TOU X opileTal To KAAoua: B = ~5x

Ba rpémet: x2—5x¢00«4’
x(x—5)s§§
x#0 kot x—=5#0
X#5

Onote 1o KAaopa Oa opiletatyta : x#0 kot x # 5.

AmntAonoinon KAQOUATWV.

* M va arAomoLocou e Eva KAAoHa Oa MPEMEL 0 APLOUNTIG KoL O TTAPOVOHLOLOTHG TOU

KAQOHOLTOG VAL ELValL YIVOLEVO.
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NAPAAEICMATA

Na anAonmoloETE Ta KAAOHOTOL:
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AZKHZEIZ
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1. i Mo moLeG TLUEG TOU X opileTal To KAdoua: A=
2x—-10
ii. Na armAomolroete To KAAoUO. 5,
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2. i. [lo TOLEG TIHEG TOU X opileTal To KAAoua: A =

ii. Na armAomolrjoete 10 KAQoHO.
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3.i. Mo toLeg TLHEG TOU X opileTal To KAAopa: A = Z—exsO
ii. No. amAomoloete To KAAopa
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4. i. Mo ToLEG TIMEG TOU X oplleTal To KAAopa: A= P S
3x4+6x
li. No. artAomoloeTe TO KAAOUQ
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5. 1. Mo moLeg TIHEG Tou X opileTal To KAAoua: A = 3
3x°—-12x

ii. No armAomolnoeTe To KAQOH.



